



Apartament cu 2 camere Iosia

€ 49,900

Iosia, Oradea

ID: 42

Atunci când facem o investiție imobiliară, indiferent ca este pentru confortul propriu sau venituri extra, ținem cont în primul rând de locație, deoarece aceasta va aduce beneficii pe termen lung iar imobilul își va păstra sau mari valoarea odată cu trecerea timpului.

Puzzle Imobiliare va propune în EXCLUSIVITATE un apartament cu 2 camere, tip X mare, situat pe strada Meșteșugarilor din cartierul Iosia, aproape de hotel Corola-Oradea. Imobilul se afla la etajul 4, într-un bloc cu 4 nivele, dispune de acoperiș în șarpantă cu țiglă și are acces la spațiu de depozitare în pod.

Apartamentul este foarte spațios, luminat, semidecomandat și complet renovat cu finisajele făcute la cea mai înaltă calitate.

Imobilul are o suprafață utilă de 41 mp plus balcon separat de 4 mp și este astfel structurat: 1 bucătărie mare cu loc de luat masă pentru minim 4 persoane, 1 hol, 1 baie cu geam și două dormitoare din care unul cu acces în balcon închis cu termopan.

Apartamentul este complet mobilat și utilat la standarde superioare, având geamuri termopan cu tâmplărie lemn stratificat cireș, interfon, ușa metalică, aer condiționat

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor



Panasonic cu inverter eficient energetic, 2 televizoare, frigider A+, Iluminare becuri cu leduri, lumini ambientale cu telecomanda in sufragerie, cuptor microunde, aragaz, hota, pat nou din stejar masiv cu saltea ortopedica nouă în dormitor.

În imediata apropiere a imobilului puteți regăsi: grădinița, școală generală, parcuri, magazine (Mega Image), centura de ocolire a orașului, stații ale mijloacelor de transport in comun.

Imobilul mai dispune și de un loc de parcare rezervat.

Va oferim de asemenea ajutor și asistența în vederea depunerii dosarului pentru obținerea unui credit ipotecar sau Noua Casa direct la banca sau prin partenerii agenției.

Prețul propus pentru aceasta proprietate este de 49900 EURO.

Comision, întotdeauna 0% pentru cumpărător.

Pentru detalii și vizionari ne puteți contacta la numărul de tel: 0773 936727

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor

